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VELIKONOČNÍ 
BOHOSLUŽBY  
v kostele sv. Cyrila 

a Metoděje v Pustkovci 
9. dubna 2009 – Zelený čtvrtek 

Mše svatá v 16.30 hodin  
a po ní adorace v Getsemanské 

zahradě do 21.00 hodin

10. dubna 2009 – Velký pátek 
Ranní chvály v 7.00 hodin v boční 
kapli a po nich úvod do liturgie 

Velkého pátku,  
v 15.45 hodin křížová cesta,

v 16.30 hodin velkopáteční obřady 

11. dubna 2009 – Bílá sobota
Ranní chvály v 7.00 hodin v boční 
kapli a po nich úvod do liturgie 
Veliké noci. Příležitost k tiché 

modlitbě u Božího hrobu během 
celého dne a dopoledne také 
v kapli sv. Andělů Strážných.

Ve 21.00 hodin Vigilie Veliké noci.

12. dubna 2009 – Slavnost 
Zmrtvýchvstání Páně

Mše svatá v 7.30 a v 9.00 hodin

13. dubna 2009 – Pondělí velikonoční
Mše svatá v 9.00 hodin

„Pustkovec – ves anděla strážce
Vzpomínka na Jana Rohla“ 

Městskému obvodu Ostrava – 
Pustkovec se podařilo zorganizovat 
dva hodnotné kulturní činy. Prvním 
z nich bylo vydání knihy Petra a Evy 
Rohlových „Pustkovec – ves anděla 
strážce. Vzpomínka na Jana Rohla.“, 
které městský obvod financoval.
Druhým se stal inspirující večer 

slavnostního představení knihy ve-
řejnosti dne 13. 2. 2009 v budově 
úřadu městského obvodu, kde se 
sešlo asi 100 účastníků . Zdařilo se 
zde organicky propojit starší umě-
lecké tradice a současné umění.
Básnířka Lydie Romanská na 

počátku programu citlivě vystihla 
základní směřování zmíněné knihy.
Věnovala velkou pozornost význam-
ným aspektům literárního díla Jana 
Rohla.
Překvapivě silný zážitek přineslo 

vystoupení sólistů Základní umělec-
ké školy z Ostravy – Poruby, J. Val-
číka 4413, a to kytaristy Jakuba 
Valy ze třídy třídního učitele Mgr. 
Martina Ládra skladbou „Drifting“. 
V něm nalezneme sílu současného 
intepretačního umění. Vyspělým vý-
konem zaujalo i provedení skladby 
„Den, kdy se vrátí láska k nám“ 

pro saxofon a trubku Zuzany Diľové 
a Lukáše Kačora ze tříd učitelů Bc. 
Jiřího Čaňa a pana Karla Bednáře.
Člen činohry Národního divadla 

Moravskoslezského pan František 
Strnad provázel svým moderováním 
celý slavnostní večer. Vedle toho 
silně oživil atmosféru pořadu impro-
vizovanými poznámkami.
Petr Rohel, jeden ze spoluautorů 

knihy, přiblížil některé možnosti vý-
kladu díla svého otce. 
Kmotrem knihy se stal náměs-

tek primátora města Ostravy pan 
RNDr. Lukáš Ženatý, Ph.D., který 
v závěru slavnostního večera za 
účasti starostky městského obvodu 
paní Marie Tiché a ředitele vydava-
telství MONTANEX a.s. pana Aleše 
Retta knihu pokřtil a uvedl v život.
Večer prokázal, že Městský ob-

vod Ostrava – Pustkovec dovede 
i v současné době sílícího tlaku 
komerce na umění podnítit a reali-
zovat hodnotné kulturní programy, 
které upoutají nejen občany obvo-
du, ale i další zájemce ze širokého 
okolí.

Knihu si lze zakoupit v pokladně 
úřadu MOb u p. Drahomíry Tiché 
za 250 Kč.

Velkoobjemové 
kontejnery 
v Pustkovci

Ve dnech 27.–29. 3. 2009 budou 
přistaveny velkoobjemové kontejne-
ry na obvyklých místech – ul. Ve 
Dvoře a parkoviště u radnice. 
Nebezpečné odpady (baterie, 

barvy, ředidla, zářivky apod.) lze 
odevzdávat jen u radnice.
Do kontejnerů nepatří: stavební 

materiál, lepenka, popel, domovní 
odpad.

Provoz:
27. 3. 2009	 pátek	 13–18 hodin
28. 3. 2009	 sobota	8–18 hodin
29. 3. 2009	 neděle	 8–17 hodin

Křest knihy
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4. setkání hasičských praporů
Dne 2. května 2009 

pořádá Sdružení dob-
rovolných hasičů Pust-
kovec ve spolupráci 
s městským obvodem 
v Pustkovci 4. setkání 
hasičských praporů, 
na které se dostaví 
zástupci hasičských 
sborů ze širokého oko-
lí. V 10 hodin se bude 
sloužit slavnostní mše 
svatá ke svátku sv. Flo-
riana, patrona hasičů. 
Po mši svaté bude slavnostní průvod procházet městským obvodem 
až do budovy radnice, kde bude slavnostní setkání pokračovat.

Zveme všechny zájemce o tradiční lido-
vý zvyk „Vynášení Mařeny“, aby společně 
s námi vynesli zimu ze vsi a přivítali jaro. 
Průvod bude vycházet od hasičárny dne 
29. 3. 2009 v 15.00 hod. a projde se 
zpěvem po ulici Hrázka přes Nový Pust-
kovec a ulicí Pustkoveckou se vrátí na 
prostranství vedle tělocvičny, kde bude 
Mařena upálena. Za příznivého počasí 
budeme po průvodu opékat špekáčky 
u hasičárny (přineste si s sebou).

Slezský soubor Heleny Salichové

 MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ
Místní poplatek ze psů je splatný do 31. 3. 2009. 

U rodinného domu 1. pes 120 Kč, další 180 Kč, 
v nájemním bytě (Slavíkova 1762/40) 1. pes 400 Kč. 
Platbu lze poukázat na účet č. 19-1647352319/0800, 
pod VS = číslo domu nebo v úředních dnech hoto-
vostně do pokladny úřadu (pondělí a středa v době 
od 8 do 12 a od 13 do 17 hodin).

V měsíci březnu své životní výročí slaví:

Růžena Cubrová
Josef Bílek

Zdeňka Böhmová 
Herta Zajitzová

V měsíci dubnu své životní výročí slaví:

Eliška Walderová        
Vlasta Němčeková

Naděžda Sedláčková
V měsíci květnu své životní výročí slaví:

Marie Tichá                 
Františka Vodičková

Žofie Tomanová
Jana Vengřínová

Věra Křibková
V měsíci červnu své životní výročí slaví:

Jiří Holuša
(jména jsou uváděna bez akademických titulů a bez udělení souhlasu; 
pokud nemáte zájem o zveřejnění, kontaktujte laskavě včas redakci)     

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší  
a mnoho zdraví!

JUBILANTI BŘEZEN–ČERVEN 2009

Počet občanů k 31. 12. 2008
Muži	 584         
Ženy	 649         
Všichni	 1233    

Odešli  
z našich řad 
Vladimír Jurásek
zemřel 3. 12. 2008
ul. Pustkovecká

Marie Lukáčová
zemřela 8. 3. 2009
ul. Pustkovecká

Děti narozené v roce 2008 
celkem se v roce 2008 narodilo  
18 dětí, z toho od července 2008:

Miroslav Surinčák	 23. 7.	
K. Aksamita 233
Sofie Zádrapová	 23. 7.	
Krásnopolská 139
Petr Vaněk	 25. 8.	
K. Aksamita 219
Ladislav Meca	 17. 9.              
Pustkovecká 64
Anna Peterková	 19. 9.              
Ve Dvoře 123
Markéta Peterková	 19. 9.	
Ve Dvoře 123
Štěpánka Ondrová	 2. 10.	
Stará  71
Petr Kroužel	 12. 10.             
Slavíkova 1762
Radovan Dovbňa	 16. 12.              
Krásnopolská 324
Viktorie Konečná	 17. 12.             
Pustkovecká 48
Miroslav Kopecký	 22. 12.	
K. Aksamita 188

Dosud narozené v letošním roce:
Ondřej Kočvara	 3. 2. 2009
K. Aksamita 218

Vynášení Mařeny
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Rada městského obvodu měla 
schůze 4. února a 18. března, na 
kterých mimo jiné projednávala:
• Žádost o souhlas s terénní úpravou 
(zasypání odvodňovacího příkopu) na 
ul. Pustkovecká

• Souhlasy ke vstupům na pozemky 
a zřizování vjezdů

• Zřízení věcných břemen 
• Stanoviska k projektovým dokumentacím
• Nájem části pozemku na ul. 17. lis-
topadu pro umístění billboardu

• Zápisy ze schůzí komise letopisecké 
a komise sociální

• Svěření přebytečného movitého majetku
• Požadavek skupiny zastupitelů na svo-
lání zastupitelstva a jeho program

• Informace o hospodaření za 1–2 / 2009
• Žádost o prodej části pozemku u ul. 
Krásnopolská

• Uzavření pojistných smluv

• Žádost SDH Svinov o možnost krát-
kodobého užívání sportoviště

• Návrhy rozpočtových opatření
• Informace o změnách v jízdních řá-
dech 

• Pořádání „Vynášení Mařeny“ dne 
29. 3. 2009

• Návrh změny obecně závazné vyhláš-
ky o volném pohybu psů

• Zvýšení úhrad na věcné dary pro 
nové občánky a jubilanty

• Zadání zakázky malého rozsahu na 
údržbu zeleně

Zastupitelstvo městského obvodu 
zasedalo dne 22. 12. 2008. O pro-
gramu jeho zasedání jsme přinesli 
informaci v posledním čísle r. 2008; 
jeho hlavní náplní bylo schválení roz-
počtu na r. 2009.

Další zasedání bylo 16. 2. 2009, na 
kterém mimo jiné:
• Vzalo na vědomí zápis finančního 
výboru

• Vzalo na vědomí hospodaření měst-
ského obvodu za rok 2008

• Požádalo zastupitelstvo města o vy-
slovení záměru prodeje části pozem-
ku

• Bez přijetí usnesení projednalo návrh 
na změnu územního plánu
Jako vždy uvádíme, že celé texty 

usnesení jsou k dispozici na úřadu 
a také jsou k nahlédnutí (ke stažení) 
na webových stránkách městského 
obvodu (www.ostrava-pustkovec.cz), 
a připomínáme, že zasedání zastupi-
telstva jsou ze zákona veřejná a zveme 
občany na jejich návštěvu.�

Petr Müller
vedoucí úřadu

Z činnosti samosprávy v období od začátku roku do 24. března 2009 

V prosinci loňského roku skončila 
televizní soutěž známá pod názvem 
Stardance III., když hvězdy tančí. V ní 
měl Pustkovec své zastoupení v Len-
ce Tvrzové. V červenci prošla castin-
gem a komise ji vybrala do hvězdné 
skupiny tanečníků, kterým následně 
přiřazovala celebrity. Lenka jako nej-
mladší účastnice soutěže neměla velké 
št ěstí na proslulou osobnost. Bohouš 
Josef je sice známý muzikant, ale na 
žebříčku popularity se nachází někde 
uprostřed.
Choreografii tanečních vystoupení 

vymýšlela Lenka sama za přispění 
odborného poradce Petra Čadka. 

Všechny nápady ovšem nešlo pro-
sadit. V ozvěnách na soutěž, mířily 
k Lence dotazy na taneční oblečení, 
zejména na sukýnku v druhém kole, 
která pokrývala jen to nejnutnější. 
K tomu tanečnice poznamenává, že do 
kostýmů nemohli soutěžící zasahovat. 
Při jediné zkoušce se jen upravovaly 
detaily. Šaty byly ve vlastnictví Čes-
ké televize. Tanečníci měli zajištěné 
ubytování v blízkosti Kavčích hor, kde 
také trénovali. Náklady na stravová-
ní a jízdné si tanečníci hradili sami 
ze svých zdrojů. Ke konci pobytu už 
peněženka sténala, a proto se jídlo 
někdy ztenčilo jen na polévku.
Do soutěže Lenka vložila hodně 

času, peněz a úsilí. Tanečnímu pře-
boru obětovala i své první pracovní 
zařazení po studiích, které následně 
musela oželet. Trénovat se začalo 
v srpnu na parketu televizních sálů 
v režimu tří hodin denně. Přítomnost 
kamer ze začátku nebyla příjemná. 
O to více se jí vnitřně dotklo vyřazení 
ve druhém kole.
Ze třinácté komnaty naší tanečnice. 

Základní školu vychodila v blízkosti 
bydliště na Novém Pustkovci. Následně 
pokračovala na střední škole v oboru 
výchovná a humanitární činnost. De-
set let tančila v DANCE STUDIU OS-
TRAVA. Nyní přestoupila do tanečního 
klubu AKCENT, kde je v péči Honzy 
a Laury Klimentových. Se současným 
partnerem Petrem Polákem vytvořili 

pár, který začal dobývat přední titu-
ly tanečních soutěží. Na mistrovství 
republiky v družstvech za rok 2008 
dosáhla titulu vicemistryně. Společně 
se umisťují na semifinálových a finálo-
vých místech v českých i zahraničních 
soutěžích. Tančí a soutěží ve třídě ,,M“, 
což je mezinárodní a zároveň nejvyšší 
třída v latinskoamerických a standard-
ních tancích. Úspěchy jsou vydlážděny 
soustavným a pravidelným tréninkem. 
Stojí to nejen hodně potu a sebeza-
pření, ale i materiálního zabezpečení. 
Na každé vystoupení s sebou nosí 
tři až pět tanečních kostýmů, které jí 
šije maminka, a ty se musí obměňo-
vat. Protančených střevíců je nespo-
čet. ,,Taneční pár by byl vděčný za 
sponzorskou pomoc,“ poznamenává 
na konci rozhovoru Lenka.	

<JO>

KDYŽ HVĚZDY TANČILY
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školní velikonoční 
jarmark

3. 12. 2008
Tento den zůstane navždy vryt 

do hloubi našich srdcí. Po dlou-
hém a  těžkém boji se zákeřnou 
nemocí, kterou se snažil ze všech 
sil porazit, nás opustil ve svých 
45 letech milovaný Vladimír Jurásek 
alias Hagi.
Lidé, kteří ho znali, mi dají za 

pravdu, když shrnu jeho život větou: 
„Život žil nejen délkou, ale i šířkou 
a hloubkou“, protože jeho činy mlu-
ví za vše. Ačkoli se do Pustkovce 
nastěhoval teprve před dvěma lety, 
udělal pro něj, i dřív, víc než kdokoli 
jiný. Vzor v něm viděli nejen mladí 
fotbalisté dorostu, se kterými do-
sahoval vynikajících výsledků, ale 
i malí špunti z přípravky, kterým 
byl rovněž výborným trenérem. Ke 
sportu vedl také své syny Vojtu, 
Pavla a Matěje. Na fotbal nedal ni-
kdy dopustit a podporoval sportov-
ce za všech okolností, to dokazuje 
také soustředění, které udělal pro 
naše dorostence až v daleké Itálii. 

Zkušenosti, které s radostí předával 
těmto nadějným sportovcům, zís-
kával jako dlouholetý člen Sokolu 
Pustkovec a  futsalistů AC ČEPO 
Pustkovec. Byl zakladatelem futsa-
lového turnaje Pustkovecká žízeň, 
který se bude hrát vždy na začátku 
ledna na jeho počest. 
Byl to člověk, který měl srdce 

na pravém místě. S odhodláním 
se snažil vždy sponzorovat nejen 
fotbalisty a  futsalisty, ale i  řadu 
společenských akcí. Byl výborným 
bavičem a dokázal lidi nakazit svým 
neodolatelným humorem a bezmez-
ným optimismem. Měl vždy pocho-
pení, uměl naslouchat, nacházel 
řešení v bezvýchodných situacích 
a s ochotou všem rád pomáhal.
Opustil nás nezapomenutelný 

člověk, který byl mnohým z nás 
blízkým přítelem a navždy zůstane 
v paměti všech, kteří měli tu čest 
ho poznat. 
Odpočívej v pokoji!

Pavel Trebichalský

Odešel člověk, na kterého 
budeme dlouho vzpomínat

Nejrozšířenější 
jména v Pustkovci
Petr  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          34
Pavel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        31
Jan  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          28
Jiří  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          26
Jaroslav  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      23
Martin  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       19
Tomáš  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       18
Zdeněk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      16
Josef  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        15
Karel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        14
Miroslav  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     13

Marie  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        25
Jana  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        24
Hana  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        20
Kateřina  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     17
Jarmila  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      16
Eva  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          13
Lucie  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        13 	
Marcela  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      13 	
Petra  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        13
Anna  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        12
Martina  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      12
Lenka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        12
Monika  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       12

únor 2009

Seminář drátování pro začátečníky
Chcete si osvojit základy ozdobného drátování technikou šité krajky? 
Seminář této populární řemeslné techniky drátování pořádá v sobotu 
28. března 2009 od 9.00 do 12.00 hodin Kulturní centrum Poruba. Vy-
zkoušíte si jemnou práci s tenkými drátky, pomocí níž si zhotovíte různé 
ozdobné předměty.
Zájemci starší patnácti let se mohou do semináře přihlásit v Kulturním 
centru Poruba na Opavské ulici, cena je 250 Kč. 
Bližší informace získáte také na tel. číslech 596 940 852, 853, 858. 

Velikonoční prázdniny v kulturním centru
Děti, přijďte si vyrobit velikonoční ozdoby do Kulturního centra Poruba. Ve 

čtvrtek 9. dubna si zde můžete v době od 9.00 do 12.00 
hodin malovat a zdobit vajíčka různými technikami, bě-
hem pátečního dopoledne 10. dubna 2009 si vyrobíte 
z přírodních surovin, textilií a doplňkového materiálu oz-
dobné dekorace s velikonočními motivy. Vyfouknutá vajíč-
ka ke zdobení si do čtvrteční dílny přineste s sebou.
Akce je pořádána za finanční podpory statutárního města 
Ostrava a vstup je zdarma.

 

Pozvánka na divadelní představení
Kulturní centrum Poruba zve všechny, jež se rádi 
baví, na netradiční divadelní představení, ve 
kterém společně vystoupí členové divadelních 
improvizačních skupin OSTR.UŽ.I.NY Ostrava 
a  K.O.PR. Praha. Představení, nazvané 
Improvizační zápas, se koná v pátek 24. dubna 
2009 v 19.30 hodin. Herci obou skupin se ,,utkají“ 
v divadelní improvizaci na divácká témata. 

Folklorní festival

M á j o vá 
P l e s n á 
30. 4. 2009 v 19.30 hod.

Dům dětí a mládeže v Plesné

Posezení 
u cimbálovky  
s ochutnávkou vín

1. 5. 2009  
ve 14.30 hod.
Folklorní festival  
Májová Plesná,
areál u Domu 
dětí a mládeže v Plesné

Žáci a učitelé ZŠ J. Valčíka zvou 
všechny rodiče i širokou veřejnost 
na tradiční velikonoční jarmark, kte-
rý se koná v prostorách školy dne 
2. dubna 2009 od 15.30 do 18.00 
hod. Můžete si zakoupit vlastno-
ruční výrobky žáků, poslechnout 
vystoupení našich pěveckých sbo-
rů a samozřejmě se i občerstvit. 
Přijďte společně s námi přivítat 
jaro. Těšíme se na Vás.

Žáci a učitelé ZŠ J. Valčíka
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Pozvání na koncert
Svatováclavský hudební festival ve spolupráci s městským obvodem pořádá 

v rámci cyklu „Čtvero ročních období“ v sobotu 18. 4. 2009 v 18.00 hodin 
v kostele sv. Cyrila a Metoděje společný koncert Talichova kvarteta a klarinetis-
ty Igora Františáka. Jelikož je o tento koncert velký zájem, zajistili jsme vstupen-
ky v předprodeji přímo na radnici městského obvodu, kde se budou prodávat 
od 1. 4. 2009 u paní Drahomíry Tiché za symbolických 60 Kč / 1 vstupenka.
Program:

L. van Beethoven – Kvartet c moll op. 18/4
F. Mendelssohn-Bartholdy – Kvartet Es dur op. 12
W. A. Mozart – Kvintet A dur KV 581 pro klarinet a smyčcové kvarteto

Talichovo kvarteto 
se již řadu let řadí mezi přední 

světová smyčcová kvarteta a re-
prezentuje české hudební umění 
po celé Evropě, USA a Japonsku. 
Kvarteto bylo založeno v roce 1964 
Janem Talichem (seniorem) během 
studií na Pražské konzervatoři a svůj 
název dalo po vynikajícím šéfdiri-
gentovi České filharmonie Václa-
vu Talichovi. Od samého počátku  

(P. Messiereur, J. Kvapil, J. Talich, 
E. Rattay) se soubor zapojil do 
kulturního dění nejen u nás, ale 
i v zahraničí. Ve velmi krátké době si 
Talichovo kvartet získalo významné 
postavení mezi předními světovými 
smyčcovými kvartety. Na CD soubor 
natočil mezi jinými kompletní dílo 
W. A. Mozarta a L. van Beethove-
na a za tyto nahrávky získal řadu 
prestižních mezinárodních ocenění – 
– Diapasson d´Or, Grand Prix du 
Disque, Diapasson du siecle, Gold 
Disque Supraphon a další. Další 
vývoj souboru následoval po roce 
1990, kdy došlo postupně v souboru 
ke změně členů. Nyní hraje Talicho-
vo kvarteto ve složení Jan Talich, 
Petr Maceček, Vladimír Bukač a Petr 

Prause. Tito mladí umělci navazují 
na tradici svých předchůdců a to jak 
v koncertní činnosti, tak i v nahrává-
ní CD. Talichovo kvarteto se před-
stavilo publiku téměř celého světa 
a pravidelně je zváno na prestižní 
hudební festivaly a koncerty jako 
např. Carnegie hall, Paris Cham-
ps-Ellysees, Salle Gaveau, Wigmo-
re hall, the Pablo Casals Festival, 
Europalia Festival, Printemps des 

Arts v Monte Carlo, 
Tibor Varga v Sion, 
Pražské Jaro, Me-
zinárodní festival 
smyčcových kvar-
tet v Ottawě a řada 
dalších. Repertoár 
Talichova kvarteta 
zahrnuje skladby 
všech sty lových 
období – skladby 
autorů klasicismu 
a romantismu, až po 
díla Berga, Schön-
berga, Bar tóka, 
Šostakoviče a také 
soudobých autorů.

Igor Františák – klarinet 
V letech 1989–1995 studoval na 

konzervatoři v Ostravě v klarinetové 
třídě doc. Valtra Vítka, u něhož po-
kračoval na umělecko-pedagogické 
katedře Ostravské univerzity. V roce 
2001 získal vládní stipendium na 
Norwegian Academy of Music, kde 
pracoval pod vedením Prof. Han-
se Christiana Braeina. Zúčastnil se 
několika národních i mezinárodních 
soutěží, na kterých získal tato oceně-
ní – Interpretační soutěž v Chomuto-
vě (ČR) 3. cena, Mezinárodní soutěž 
„Marco Fiorindo“ v Turíně (Itálie) 
3. cena. Jako sólista vystupoval 
s Janáčkovou filharmonií Ostrava, 
Slovenským komorním orchestrem 
Bohdana Warchala, Janáčkovým 

komorním orchestrem, Ensemble 
Ameropa, Camerata Janáček, Br-
něnskými komorními sólisty, Musici 
boemi, Bennewitzovým kvartetem, 
Wihanovým kvartetem, Wallingero-
vým kvartetem, Talichovým kvarte-
tem, Kubínovým kvartetem, Gideon 
triem a dalšími. Kromě sólových 
koncertů a recitálů vystupuje často 
jako komorní hráč v řadě souborů. 
Je zakládajícím členem Stadlerova 
klarinetového kvarteta a komorního 
souboru Ensemble Moravia, s nímž 
v roce 2002 získal 1. cenu na Me-
zinárodní soutěži komorní hudby 
„Marco Fiorindo“ v Turíně. V po-
slední době se intenzivně věnuje 
studiu a provádění hudby druhé 
poloviny 20. století. Pravidelně je 
zván na festival soudobé hudby 
Ostrava Days, kde vedle sólových 
vystoupení vede semináře zaměřené 
na teorii interpretace moderní hudby 
a speciální techniky klarinetové hry. 
Vedle hudby soudobé se věnuje 
studiu dobové interpretace na cha-
lumeu, barokní klarinety a klasicistní 
klarinety. V letech 2001–2003 vyu-
čoval jako lektor na mezinárodních 
kurzech Ameropa v Praze. Od roku 
2002 je každoročně spolupořadate-
lem a lektorem Mezinárodních inter-
pretačních kurzů na Fakultě umění 
Ostravské univerzity. V současnosti, 
vedle aktiv-
ní koncert-
ní činnosti, 
působí jako 
o d b o r n ý 
a s i s t e n t 
hry na kla-
rinet a ko-
morní hry 
na Fakultě 
umění Ost-
ravské uni-
verzity. 

<red>

Hrají:
Talichovo kvarteto
Jan Talich – I. housle, 
Petr Maceček – II. housle
Vladimír Bukač – viola, 
Petr Prause – violoncello
Igor Františák – klarinet, j. h.
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V návaznosti na koncepci rozvoje 
Městské policie Ostrava byl v první 
polovině roku 2006 zahájen projekt 
„Okrskáři“. Princip tohoto posunu 
v činnosti Městské policie Ostrava 
spočívá v přiblížení práce strážníků 
občanům a snaze zapojit co nejširší 
veřejnost do činnosti směřující ke 
zlepšení situace v oblasti kriminality 
a veřejného pořádku. Byli vytipováni 
strážníci, kteří budou tzv. spravovat 
vymezenou lokalitu v rámci spádo-
vé oblasti, která jim je přidělena 
a v této lokalitě budou vykonávat 
činnost vyplývající z  povinností 
a úkolů strážníka městské policie.
Tím, že se strážník-okrskář bude 

pohybovat v určité lokalitě prakticky 
neustále, se maximálně prohloubí 
jeho místní znalosti ať už ve vztahu 
k místním poměrům, mezilidským 
vztahům nebo stavu veřejného po-
řádku. Během výkonu služby bude 
zejména dohlížet na dodržování 
veřejného pořádku, chránit maje-
tek a zdraví občanů a předcházet 
páchaní trestné činnosti, odhalovat 
a dokumentovat přestupky a prová-
dět preventivní opatření. Bude sou-
střeďovat poznatky o bezpečnostní 
situaci v okrsku, tyto vyhodnocovat 
a využívat je k plnění vlastních úko-
lů, případně je předávat nadřízené-
mu k přijetí potřebných opatření. 
V rámci obchůzkové činnosti bude 
úzce spolupracovat s Policií ČR, pra-
covníky a představiteli městského 
obvodu a občany.
Věříme, že tento krok přispěje 

k prohloubení důvěry občanů ve 
strážníky. Cílem celého projektu je 
v podstatě jediné – aby občan znal 
„svého strážníka“ a s důvěrou se na 
něj obracel kdykoli bude potřebovat 
jeho pomoc.
Jako okrsky byly zřízeny význam-

né části územních obvodů služeben 
a území některých městských ob-
vodů, kde nebyla zřízena služebna 
městské policie. 
Počátkem roku 2009 Městská po-

licie Ostrava zřídila nově 154 okrsků, 
jejichž aktualizace bude provedena 
během následujících 14 dnů. Mějte 
proto prosím strpení a v případě, že 
potřebujete kontaktovat okrskáře, kte-
rého již znáte, využijte zatím bezplat-
né telefonní linky 800 199 922 nebo  
e-mail info@mpostrava.cz. Děkujeme 
za pochopení.

Převzato z www.mpostrava.cz

Okrskáři okrsek c 11

okrsek c 12

Okrskář:
str. Petr Urban
služebna Městské policie Ostrava
IVC – Martinovská
Tel.: 950 733 156

Rozloha okrsku C 11:
Část území městského obvodu Ostrava – 

Pustkovec

Ulice: 
Na Pískách, Opavská, plk. R. Prchaly, Pust-

kovecká, Stará, Technologická, Krásnopolská, 
Hrázka.

Charakteristika okrsku:
Hranice okrsku č. C 11 je tvořena ulicemi Opavská, B. Nikodéma, 

17. listopadu, M. Krásové, Pavlouskova. Jedná se o okrsek, který je tvořen 
zástavbou rodinných domů bez sídlištní zástavby. Na ulici Pustovecké se 
nachází restaurace U Mámy, U Zlatého lva, U Jarošů a Kartáč. Na této 
ulici je rovněž kostel Sv. Cyrila a Metoděje a hasičská zbrojnice, která 
sousedí se sportovním areálem a restaurací Domeček. Dále zde sídlí Úřad 
městského obvodu Pustkovec. 

Problematika v okrsku:
Narušování veřejného pořádku a občanského soužití v okolí restaurace 

Domeček, v okolí hřiště a přilehlého parku, zejména v letních měsících 
ze strany mládeže. Krádeže výpěstků ze zahrádkářské kolonie na ulici 
Opavské. 

Okrskář:
str. Jan Sadi
služebna Městské policie Ostrava
IVC – Martinovská
Tel.: 950 733 156

Rozloha okrsku C 12:
Část území městského obvodu Ostrava – 

Pustkovec

Ulice:
K Okovici, Pustkovecká, Bludná, Na Maky-

tůvkách, K. Aksamita, Ve Dvoře.

Charakteristika okrsku C 12 :
Hranice okrsku č. C 12 je tvořena ulicemi B. Nikodéma, 17. listopadu, 

Martinovská. Jedná se o okrsek, který je tvořen zástavbou rodinných domů 
bez sídlištní zástavby a veřejnou zelení. Na ulici Pustovecké se nachází 
objekt RWE s.r.o a rybník, na ul. 17. listopadu restaurace U Táty a na 
ul. B. Nikodéma prodejna potravin. Podél ulice B. Nikodéma se rozkládá 
zahrádkářská kolonie, na ul. Slavíkova provozuje firma IMO automyčku.

Problematika v okrsku:
Narušování veřejného pořádku a občanského soužití v okolí restaurace 

U Táty, v okolí rybníku, zejména v letních měsících ze strany mládeže. 
Dále problematika parkování na ul. Pustkovecká.
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Městská policie Ostrava 
chystá novou službu:

Seniorská linka 
Cílem této služby je umožnit 

osaměle žijícím seniorům nebo 
zdravotně či jinak handicapo-
vaným osobám pomocí nouzo-
vého tlačítka přivolání policejní 
či zdravotnické pomoci i v ta-
kovém případě, kdy osoba není 
schopna použít telefonní pří-
stroj, např. v situaci, kdy je ze 
zdravotních důvodů pohybově 
omezena, je někým obtěžována 
či omezována a nemá možnost 
použít klasický telefonní přístroj 
k přivolání pomoci.
Osoba z této cílové skupiny 

se může stát ve vlastním bytě 
obětí trestné činnosti. Pachatelé 
se snaží pod různými zámin-
kami (pomoc při autonehodě, 
vydávání se za vzdáleného pří-
buzného apod.) dostat do bytu 
a  může nastat situace, kdy 
zamezí přístup k  telefonnímu 
přístroji.
K pevné nebo mobilní tele-

fonní lince se připojí technické 
zařízení s nouzovým tlačítkem; 
to má uživatel stále u sebe. 
V tísni lze stiskem tlačítka vy-
slat signál na tísňovou linku 
156. Přijatý signál umožní na 
základě databáze účastníků 
senior linky identifikovat volají-
cího, včetně přesné lokalizace 
a zdravotního stavu a co nej-
rychleji tak poskytnout potřeb-
nou pomoc (zpětný telefonický 
kontakt, vyslání hlídky na místo, 
přivolání zdravotnické pomoci, 
kontaktování osob blízkých či 
příbuzných apod.). Je možné 
také např. na nejbližší služebně 
městské policie dát k dispozici 
klíče od bytu pro případ, že by 
po vyslání signálu z telefonního 
hlásiče nebylo možno s osobou 
navázat zpětný kontakt a hro-
zilo by nebezpečí, že dotyčný 
např. leží doma na zemi bez 
možnosti pohybu.
Náklady na technické zařízení 

jsou v případě pevné telefonní 
linky cca 6400 Kč, u mobilní 
linky 7960 Kč. Uživatel mobilní 
telefonní linky dodá na vlastní 
náklady pouze SIM kartu libo-
volného operátora.

Seniorská linka

Na veřejný pořádek v měst-
ském obvodu Pustkovec dohlíží 
dva strážníci-okrskáři: Jan Sadi 
a Petr Urban. Ty mohou občané 
městského obvodu od 8. dubna 
2009 od 14.00 do 17.00 hodin 
(každý lichý týden ve středu) 
kontaktovat přímo na úřadu 
městského obvodu Pustkovec.
Věříme, že takto ještě zkva-

litníme a prohloubíme kontakt 

mezi občanem a  okrskářem, 
neboť ten je velice důležitý při 
řešení problémů, které občany 
tíží a s  jejichž řešením může 
městská policie pomoci. Při vý-
konu své práce strážníci potře-
bují být v kontaktu s občany, 
neboť městská policie je pře-
devším službou pro obyvatele 
města.

<red>

Občané mohou kontaktovat svého 
strážníka-okrskáře na úřadě 

městského obvodu

INFORMACE�PRO�OBÈANY ÈESKÉ�REPUBLIKY

NOVÝ�CESTOVNÍ�PAS�SE�DVÌMA BIOMETRICKÝMI�ÚDAJI

Ministerstvo�vnitra,�odbor�správních�èinností,�únor�2009

Od se budou vydávat cestovní pasy se strojovì
èitelnými údaji a s nosièem dat s biometrickými údaji obsahujícím dva
biometrickéúdaje.

�ádost o vydání stávajícího typu cestovního pasu se strojovì
èitelnými údaji a s jedním biometrickým údajem lze podat nejpozdìji do

S tímto dokladem lze cestovat do všech státù svìta vèetnì
bezvízovýchcest doUSA.

Upozoròujeme, �e v souvislosti s pøechodem na výrobu nového typu
biometrického cestovního pasu bude mo�né z technologických dùvodù
podat v období pouze �ádost
o vydání cestovního pasu bez strojovì èitelných údajù a bez nosièe dat
s biometrickými údaji, nebo �ádost o provedení zmìn a doplnìní údajù ve
všech typechcestovníchpasù.

K cestám do státù Evropské unie lze kromì cestovních pasù pou�ívat
takéobèansképrùkazy.

Všechny typy cestovníchpasù jsouplatnépodobuvnichuvedenou.

1. dubna 2009

24. bøezna 2009.

od 25. bøezna 2009 do 31. bøezna 2009

V�nosièi�dat�pasu,�který�se�bude�vydávat�od�1.�dubna�2009,�budou�ulo�eny
dva�biometrické�údaje.



8 Pustkovecký zpravodaj 

Pustkovecký zpravodaj vydává městský obvod Pustkovec pod registrací Ministerstva kultury ČR č. E 12779 
ze dne 31. 8. 2001 • Adresa redakce: Pustkovecká 64/47, 708 00 Ostrava – Pustkovec, posta@pustkovec.ostrava.cz

Redakční rada: Marie Tichá (předseda), Jiří Otisk, Ing. Petr Holuša, Bc. Petr Müller.
Sazba a tisk: REPRONIS s.r.o., Teslova 873/2, Ostrava – Přívoz

OZO Ostrava v minulém roce 
svezla z Ostravy 70 259 t komunál-
ního odpadu. Tříděný odpad tvoří 
přibližně 13 % z tohoto množství. 
V současnosti však klesly výkupní 
ceny druhotných surovin na nulu, 
mnohde i pod ni. Ani taková situ-
ace však nemůže vést k zastavení 
třídění odpadů. 
Ročně je občany Ostravy do 

kontejnerů a popelnic na separova-
ný odpad uloženo přibližně 9 300 t 
odpadu. Z toho největší část tvoří 
papír, přibližně 4 900 tun, plas-
ty představují 2 400 tun a sklo 
2 000 tun.
V Ostravě se nachází cca 2 700 

nádob na separovaný odpad. Mod-
ré na papír, žluté na plasty a ná-
pojové kartony a zelené na sklo. 
K dispozici je 18 sběrných dvorů.
„Vyznění mnoha zpráv v médiích 

by mohlo občany odradit od třídění 
odpadu. Chtěl bych všechny ujis-
tit, že i za současné situace má 
tříděný odpad své uplatnění a je 
to pořád levnější, než ho vozit na 
skládku,“ komentoval situaci ředitel 
OZO Ostrava Karel Belda.
Sklo a plasty jsou sváženy na 

ruční dotřiďovací linku společnosti 
OZO Ostrava v Ostravě-Kunčicích. 
Po dotřídění na své separační lince 
v Ostravě-Kunčicích prodává OZO 
Ostrava druhotné suroviny k dal-
šímu zpracování. Papír je nutno 
také dále třídit. K tomu využívá 
OZO Ostrava nedaleké třídicí linky 
v Ostravě-Kunčičkách a ve Vrati-
mově.
„Propad trhu s druhotnými suro-

vinami nás částečně zasáhl. Byli 
jsme nuceni pozastavit výkup papí-
ru, avšak odbyt všech druhů sepa-
rovaného odpadu je nyní zajištěn,“ 
dodal dále ředitel Belda. 
Na podporu fungování celého 

systému sběru a následného vy-
užití odpadů z obcí má velký vliv 

autorizovaná obalová společnost 
EKO-KOM. Ředitel Petr Balner pro-
hlásil: „Jako odpověď na narůstají-
cí problémy s odbytem druhotných 
surovin vyhlásila společnost Stabi-
lizační program. Cílem programu 
je omezit dopad poklesu cen dru-
hotných surovin na systémy třídění 
domovního odpadu. K opatřením 
v rámci programu patří navýšení 
celkových prostředků především 
pro provozovatele dotřiďovacích 
linek. 
Jak jsou v současné době využí-
vány separované složky odpadu, 
které sváží OZO Ostrava:
Plasty se v Ostravě sbírají spolu 

s nápojovými kartony do žlutých 
kontejnerů. Jsou sváženy na dot-
řiďovací linku v Ostravě-Kunčicích. 
Zde jsou z plastů vytříděny materi-
álově využitelné typy plastů – PET 
lahve, polyetylenové obaly (tvrdé 
plasty a fólie) a nápojové kartony, 
které OZO Ostrava dodává jednot-
livým zpracovatelům.
PET lahve jsou dále většinou 

zpracovávány na umělá vlákna. 
Tvrdé plasty slouží k výrobě li-
sovaných plastových výrobků, 
například zatravňovacích dlaždic 
či plastových plotů, fólie k výrobě 
nových plastových fólií. Nápojové 
kartony se po vytřídění vracejí zpět 
do papíren. Zbytek plastu, který 
po dotřídění na lince zůstává, je 
využit energeticky. OZO Ostrava 
z něj (a dalších spalitelných ma-
teriálů) vyrábí náhradní palivo pro 
cementárny. Kromě tradičního od-
běratele paliva se pro spalitelné 
odpady podařilo v nedávné době 
najít odbyt v další cementárně.
Sklo se v Ostravě sbírá pomocí 

zelených kontejnerů – zvonů. Cílem 
třídění je získat odděleně sklo bílé 
(alespoň 30 %) a barevné, navíc 
vyčištěné od nežádoucích příměsí, 
které se v kontejnerech vyskytují. 

Na třídicí lince OZO Ostrava se 
připravuje pro zpracování nejen 
sklo svezené ze svozové oblasti 
OZO, ale dovážejí ho sem i další 
svozové společnosti, které svážejí 
separovaný odpad například v Kar-
viné, Havířově nebo Bohumíně.
Pro takto roztříděné sklo má OZO 

Ostrava zajištěn odbyt ve speciali-
zovaném závodě, který připravuje 
skleněné střepy pro zpracování ve 
sklárnách, kde se vyrábějí nejrůz-
nější typy obalového skla pro po-
travinářské závody v celé republice 
i v zahraničí.
Papír se v Ostravě sbírá pro-

střednictvím modrých kontejnerů. 
Papír svezený z modrých kontej-

nerů i z ostravských škol dodává 
OZO do dvou společností, kde se 
papír na lince dotřiďuje podle jed-
notlivých typů. Ty pak papír po 
dotřídění dodávají papírnám nejen 
u nás, ale i v zahraničí.
Výkupní ceny papíru byly sníženy 

na minimum, avšak sběr i další 
zpracování nadále pokračuje. Papír 
je významnou druhotnou surovi-
nou, bez které se současná výroba 
papíru jen těžko obejde. Ani ost-
ravské školy, které se na začátku 
roku přihlásily do 5. ročníku sou-
těže Papírová škola, nemusejí mít 
obavy, že jim OZO Ostrava nasbí-
raný papír neodveze. Výkupní ceny 
byly sice sníženy na minimum, ale 
o finanční odměny na konci roku 
se hraje stále.
Speciální druhotné suroviny, 

které se získávají zejména třídě-
ním objemného odpadu získaného 
prostřednictvím mobilních kontej-
nerů či na sběrných dvorech, jsou 
také dále zpracovávány. Jedná se 
například o podrcené dřevo, které 
se dodává společnosti vyrábějící 
dřevotřískové desky či obrazovkové 
sklo, pro které se nedávno podaři-
lo získat odbyt v Německu. 

Další informace:
Mgr. Vladimíra Karasová
tisková mluvčí OZO Ostrava
tel.: 596 251 241, 602 183 374
e-mail: karasova@ozoostrava.cz
www.ozoostrava.cz

„V Ostravě třiďte dál!“ 
vzkazuje OZO Ostrava

V posledních týdnech došlo k výrazným změnám na trhu s dru-
hotnými surovinami. Pokles zájmu i výkupních cen u zpracovatelů 
papíru, plastů a dalších materiálů razantně snížil výkupní ceny 
druhotných surovin. Společnost OZO Ostrava se snaží situaci čelit 
zintenzivněním jednání s odběrateli vytříděných surovin a hledá-
ním nových možností odbytu separovaných složek odpadu.


